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Terulet mértékegységei:
(a jelek nevei, kis irott bet(ik)

mm?2, cm?, dm?, m?, a, ha, km?2
Alap egysége a m? (négyzetméter).

mm? - négyzetmilliméter
cm? — négyzetcentiméter
dm? — négyzetdeciméter

m? —négyzet méter

a-ar

ha - hektar

km? — négyzetkilométer

Valtészam, mindenhol 100
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TertUlet jele =T

NEGYZET
T=a.a

a — oldalt jelenti / 2 egyforma méretd

TEGLALAP
T=a.b

a,b - oldalakat jelenti / 2 killonb6z6 méretd
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A terulet: Az alakzat oldalai altal
bezart rész.

Magyarazatként:
az alakzat ,belseje”, mint a szoba, kert, szantéfold ....
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Oldal méretek mindig hosszuak
mm,cm,dm,m,km

A terulet mindig terilet
mm?2, cm?, ...
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Kerulet= K

Terulet=T
mz
négyzetmeéter .100 m - méter .10

Alakzat belseje vs. Alakzat oldalainak hossza

@9 MERTEKEGYSEGEK



Szamold ki a négyzet teruletét, ha:
oldala 6 m

T=a.a
T=6.6
T=36 m?

A négyzet terilete 36 m?.
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Szorzotablabol:
4,9,16,25,36,49,63,81,100

2.2=4
3.3=9
4.4=16

Szamold ki a négyzet oldalat, ha:
tertilete 49 m?

T=a.a

49=a.a

Olyan szamot keresel, amit
dnmagaval szorozva 49-et ad
7.7=49

a=/m

A négyzet oldala 7 m.
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T=a-:b Szamold ki a téglalap teruletét, ha:
a oldala 6 m, b oldala 7 m

T=a.b
T=6.7
T=42 m?

A téglalap terilete 42 m?.
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Vagy a szorzotablat ismerve:

6.9 =54

T=a-

Szamold ki a téglalap hianyzo
oldalat, ha: a oldala 6 m, terulete
54 m?

T=a.b

54=6.b

Olyan szamot keresel, ami 6-al
szorozva 54-et ad 54:6 =9

b=9 m

A téglalap hianyzo oldala 9 m.
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Szamold ki:

Négyzet:

3=5cm  5.5=25 cm?
a=7c¢cm 7.7=49 cm?

a= 11 em  11.11=121 cm?

T=100 cm?10.10=100 cm?
T=9 m?2 3.3=9 m?
T=81dm? 9.9=81 cm?

Szamold ki:

Téglalap:

a=5cm,b=7cm 35.7=35cm
b=7dm, a=10dm 7.10=70 dm
a=11 mm, b=3 mm 11.3=33 mm

a=4cm, T= 100 cm?100:4=25 cm
b=3 cm T=27 cm? 27.3=9 cm
a=9dm T=45dm? 45.9=5 g4m
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Kerilet Terulet
Négyzet: K=4.a Négyzet: T=a.a
Téglalap: K=2a+2b Téglalap: T=a.b

Haromszog:K=a+b+c

Meértékegység Meértékegység
m = méter m? = négyzetméter
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'MERTEKEGYSEGEK —terulet 2.




Szamold ki a keruiletét, teriiletét.

8cm

4 cm

5cm

9cm

5cm

13 cm

3 MERTEKEGYSEGEK
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Elsoként a keriiletet szamolnom.

*(lehetne a teriilttel is kezdeni)

Mi is az a keriilet?
Az alakzat, négyzet, téglalap,...
oldalainak hossza egyiitt.

igy csak a megfeleld képlettel kell és szamolni,
osszeadni.

D  MERTEKEGYSEGEK



9cm

Sorban haladva szamolok, mivel
ez nem téglalap, négyzet, sajat
képletet kell alkotni.

€ 8cm

dl4 cm
5cm C

d 13cm

(megnevezem az oldalakat)

5cm

K= a+b+c+d+e+f
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Behelyettesitek a képletbe:
K=13+5+5+4+8+9

K=44 cm

Az alakzat keriilete 44 cm

€ 8cm

dla cm
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Terlilet szamolas

*(lehetne a teriilttel is kezdeni)

Mi is az a terllet?
Az alakzat, négyzet, téglalap,...
oldalai altal bezart rész.

igy csak a megfeleld képlettel kell és szamolni,
szorozni.
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9cm

8cm

4 cm

5cm

Most a teriuiletet szamolom.
Mivel erre az alakzatra nincs
képlet, nekem kell ide is késziteni.

TEGLALAPOK, NEGYZETEK

5cm

13 cm

KELLENEK.
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Emlékeztet6
NEGYZET minden oldala egyforma méretdi.

d
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Emlékeztet6
TEGLALAP minden szemkézti oldala egyforma

méretd.
d
d
d
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Felbontom, , atrajzolom” hogy jo

legyen.
8cm
4 cm rr_ 7
1.lehetoség
5cm

9cm

5cm

13 cm
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9cm

Az oldalak méretét a szemkozti

oldal alapjan tudom

8cm ) ) ]
megallapitani.
4cm .
1.lehetoség
5cm
|
5(In|-( 5 cm

I
13 cm
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Egy négyzetet és egy téglalapot kaptam.

8 cm T1=téglalap
4 cm T2=négyzet
5cm
9cm T1
| T2 5cm
|
13 cm

@9 MERTEKEGYSEGEK
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T:=a.b

T:=8.9

8 cm T:=72 cm?

4cm

5cm T.=a.a

Jem M T.=5.5
| 12 >em T.=25cm? 3
13 crr!l %
1.lehetség B



Nekem az egész alakzat kell, igy

T=T:+T:

T=72+25

8 cm T=97 cm?

4 cm Az alakzat terilete 97 cm?
5cm
9 cm T1

I TZ 5cm §
13 cm 1.lehetdség [E
: e



Felbontom, , atrajzolom” hogy jo

legyen.
8cm
4cm Py
2.lehetoség
5cm

9cm

5¢cm

13 cm
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Az oldalak méretét a szemkozti
oldal alapjan tudom

8 cm megallapitani.
l 4cm 2.lehetGség
v 5cm
9cm 8cm

5cm

13 cm
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Két téglalapot kaptam.

8cm

T1=téglalap
T1 4 cm T2=téglalap

5cm

9cm

T2 5cm

13 cm

3 MERTEKEGYSEGEK
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Két téglalapot kaptam.
T:=a.b
T:=8.4
T1 4 cm T:=32 cm?

I 5cm
9cm T.=a.b

T2 5cm T.=5.13
T.=65 cm?

2.lehetoség

8cm

13 cm
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9cm

8cm

T1

4cm

5cm

T2

13 cm

A kozos terilet

T=T.+T:

T=32 + 65

5cm T=97 sz

Az alakzat teruilete 97 cm?

2.lehetoség
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Feladatod, keddre:
Kiszamolni a keriiletét, teruletét.

9cm

K=cm
8 cm T=cm?2
7cm 15 cm

7 cm

16 cm
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